

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Педіатрія»  
другого магістерського рівня за спеціальністю 228 Педіатрія  
галузь знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма 228 «Педіатрія» 2-й магістерський рівень розроблена проектною групою ХНМУ та передбачає викладання загальних, фундаментальних та клінічних дисциплін і всебічно сприяє формуванню сучасного лікаря-педіатра.

Освітньо-професійна програма має зрозумілу структуру та передбачає сучасні методи контролю знань. Програма включає перелік обов'язкових дисциплін, які охоплюють усі аспекти підготовки майбутніх магістрів, та вибіркові дисципліни, що дозволяють поширити знання саме в тих галузях, як необхідні для опанування вибраної спеціальності.

Новітнім компонентом програми є вибіркові блоки, в яких розширюються можливості опанування практичними знаннями, відповідно до майбутньої сфери діяльності. Актуальним є широкий перелік дисциплін, що присвячені різноманітним невідкладним станам та екстремальним ситуаціям, та особливостях роботи з дітьми різного віку та важкості захворювання. Приємно спостерігати, що проектна група внесла в програму симуляційні технології та відпрацювання практики роботи з новонародженими і підлітковим контингентом пацієнтів. Також в програмі наявні вибіркові дисципліни, що стосуються міждисциплінарних аспектів патології, яка виникає в дитячому віці та стає основою втрати працездатності у дорослих.

В програмі чітко прописана інформація щодо правил підготовки та термінів атестації, навчальні програми регламентуються відповідними документами ХНМУ, що є у вільному доступі на сайті університету.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Педіатрія» другого магістерського рівня за спеціальністю 228 Педіатрія є сучасною, відповідає потребам галузі та може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес Харківського національного медичного університету.

В.о. завідувача кафедри

підліткової медицини

Харківської медичної академії

післядипломної освіти,

д.мед.н., професор



Страшок Л.А.